

Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Vranov za rok 2012

Finanční výbor se seznámil a projednal předloženou **Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření k 31. 12. 2012**. Finanční výbor se seznámil se **Zprávou o provedení interního auditu obce Vranov k 31. 12. 2012**, zpracovanou auditorskou společností A&CE Audit, s.r.o. (dále jen zpracovatel), která prováděla audit hospodaření Obce Vranov za rok 2012.

Přezkoumání hospodaření bylo provedeno zpracovatelem v souladu se zákonem č. 420/2004 Sb. o přezkoumání hospodaření územních samosprávních celků a dobrovolných svazků obcí a auditorskými směrnicemi.

Přezkoumání hospodaření zahrnovalo ověření údajů o plnění příjmů a výdajů rozpočtu a o ostatních peněžních operacích, včetně údajů o tvorbě a použití peněžních fondů, údajů o nákladech a výnosech, podnikatelské činnosti, údajů o peněžích, operacích týkajících se cizích a sdružených prostředků. Předmětem ověření bylo rovněž zadávání a uskutečňování veřejných zakázek, stav pohledávek a nakládání s nimi, ručení za závazky fyzických a právnických osob, zastavování movitých a nemovitých věcí ve prospěch třetích osob a zřizování věcných břemen. Předmětem přezkoumání bylo rovněž nakládání s majetkem ve vlastnictví obce a nakládání a hospodaření s majetkem státu, s nímž hospodaří územní celek.

Při přezkoumání bylo ověřeno **dodržování povinností uložených zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů** a dalšími právními předpisy upravujícími finanční hospodaření územních samosprávních celků, **soulad vedení účetnictví se zákonem č. 563/1991 Sb. o účetnictví a právními předpisy** vydanými k jeho provedení a souladu hospodaření s finančními prostředky ve srovnání s rozpočtem.


Závěrem zpracovatel ve Zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Vranov k 31. 12. 2012 uvádí, že na základě výsledků provedeného přezkoumání hospodaření Obce Vranov za rok 2012, nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

Zpracovatel v rámci interního auditu Obce Vranov k 31. 12. 2012 provedl výběrovým způsobem prověření účetních dokladů (přijaté a vydané faktury, bankovní výpisy, pokladní doklady a interní doklady) z hlediska dodržování účetních postupů při jejich zaúčtování a jejich správné zařídění v souladu s platnou rozpočtovou skladbou, jejich schvalování, doložení a věcnou správnost a také dodržování schvalovacích postupů. Byla provedena kontrola způsobu zachycování hospodářských operací v časové souvislosti do účetního období. Zpracovatel provedl kontrolu použití prostředků z vybraných přijatých účelových dotací.

V rámci kontroly plnění rozpočtu Obce Vranov a kontroly přijatých rozpočtových opatření v období roku 2012 bylo zjištěno, že byl schválen jako přebytkový, ve výši 6,997.900,--Kč na straně příjmů a ve výši 6,692.000,--Kč na straně výdajů. Pětí rozpočtovými opatřeními došlo k navýšení příjmů na 7,901.400,--Kč a výdajů na 7,121.100,--Kč. Závěrečný účet za rok 2012 je ve výši 7,658.024,96Kč na straně příjmů a 6,763.025,39Kč na straně výdajů.

Závěrečný účet Obce Vranov za rok 2012 je přebytkový ve výši 894.999,57Kč, výsledek hospodaření Obce Vranov je ve výši 75.822,29Kč.

Zpracovatel ve Zprávě uvádí, že v rámci hospodaření roku 2012 nezjistili takové nedostatky, které by zásadním způsobem nepříznivě ovlivnily činnost obce, ani taková jednání nebo stav, která by mohla podstatně ohrozit nebo znemožnit plnění úkolů a cílů obce nebo způsobit vážné poruchy v činnosti obecního úřadu. Nezjistili žádné závažné nedostatky, na jejichž základě by obec Vranov byla povinna oznámit státnímu zástupci, nebo policejním orgánům, že byl spáchán trestný čin, ani nezjistili žádné neoprávněné použití, zadržení, ztrátu nebo poškození veřejných prostředků v hodnotě přesahující 300.000,--Kč, jež je podle zákona o finanční kontrole považováno za vážný nedostatek.



Mgr. Michal Dobeš
předseda finančního výboru